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ПЕРША МІЖНАРОДНА ШКОЛА
МОЛОДИХ ІСТОРИКІВ УКРАЇНИ І РОСІЇ

4-14 серпня 2003 р. в Переяслав-Хмельницькому державному педа-
гогічному університеті їм. Григорія Сковороди відбулася І Міжнародна літня
школа молодих учених-істориків України й Росії. її учасниками стали більше
двадцяти осіб, які представляли наукові установи Києва, Переяслава-Хмель-
ницького, Москви, Липецька, Пермі, Томська: Інститут історії України НАН
України, Київський національний університет ім. Тараса Шевченка, Інститут
загальної історії РАН, Інститут російської історії РАН, Інститут
слов'янознавства РАН, Пермський державний педагогічний університет,
Томський та Липецький державні університети.

На етапі, що передував роботі школи, було вироблено й підписано до-
говір про співробітництво між Переяслав-Хмельницьким державним педа-
гогічним університетом ім. Григорія Сковороди та Інститутом загальної
історії РАН. Даний науковий захід відбувся в рамках проведення року Росії
в Україні та з метою налагодження й розвитку міжнародних наукових
зв'язків, удосконалення наукової та навчально-виховної роботи, а також
обміну науково-педагогічним досвідом і впровадження нових дослідницьких
та педагогічних технологій.

Для обговорення було заплановано три тематичні блоки питань, а саме:
1) теоретичні проблеми сучасних історичних досліджень (методологія, мак-
ро- та мікроісторія, інтелектуальна історія); 2) Україна й Росія: історичне ми-
нуле та сучасність, проблеми відносин двох держав і народів; 3) міжнародні
відносини у XX ст., Україна й Росія як суб'єкти міжнародних відносин.

Умови роботи школи забезпечила українська сторона. Зокрема, як уже
зазначалося, базою проведення заходу став Переяслав-Хмельницький дер-
жавний педагогічний університет ім. Григорія Сковороди. Його представни-
ки взяли активну участь в організації роботи й дозвілля молодих учених Ук-
раїни та Росії.

За час роботи школи її учасники прослухали й обговорили близько двад-
цяти лекцій, узяли участь у кількох семінарах-диспутах, "круглому столі" на
тему "Центрально-Східна Європа як геополітичний регіон: історичні долі у
XX ст." та отримали можливість виступити з власними доповідями.

З обох боків у роботі школи взяли участь професори та наукові
співробітники перелічених вище наукових установ. Зокрема від російської
сторони виступили лектори: Данилевський І.М., канд. іст. наук, керівник цен-
тру "Історія приватного життя й повсякденності", Єгорова Н.І., д-р іст. наук,
заступник директора Інституту загальної історії РАН, Репіна Л.П., д-р іст. на-
ук, заступник директора Інституту загальної історії РАН, керівник центру
інтелектуальної історії, Яковенко С.Г., канд. іст. наук, учений секретар науко-
вої ради РАН. Російську делегацію очолював Іщенко В.В., канд. іст. наук, за-
ступник директора з міжнародного співробітництва Інституту загальної
історії РАН, секретар спільної російсько-німецької комісії істориків.

З українського боку з лекціями виступили: Кульчицький С.В., д-р іст. на-
ук, проф., заступник директора Інституту історії України НАН України,
Віднянський СВ., д-р іст. наук, проф., зав. відділом Інституту історії України
НАН України, Колесник І.І., д-р іст. наук, пров. наук, співр. Інституту історії
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України НАН України, Сокирко О.Г., канд. іст. наук, доц. Київського
національного університету ім. Тараса Шевченка.

Наприкінці роботи школи відбулася презентація нової книги д-ра іст. на-
ук, проф. Шаповала Ю.І. "Петро Шелест: Справжній суд історії ще попереду",
в якій використано унікальні щоденникові записи, документи й матеріали
про життєвий шлях і діяльність першого секретаря ЦК КПУ. Автор подару-
вав присутнім учасникам школи примірники книги з автографом.

За час перебування в Переяславі-Хмельницькому учасники І Міжнарод-
ної літньої школи молодих істориків України й Росії в рамках культурної
програми відвідали музеї та пам'ятні місця Переяславщини. Крім цього, гості
відвідали з екскурсіями м. Київ, Чернечу гору в Каневі та дендропарк
"Софіївка" в м. Умані.

За результатами роботи школи стало зрозуміло, що дана подія не зали-
шиться простою формальністю, а навпаки, для багатьох її учасників стане од-
ним із важливих кроків у науковому житті. За словами російських колег, у
Російській Федерації є певний досвід проведення подібних заходів, що пози-
тивно впливає на розвиток історичної науки. За десять днів співпраці серед
учасників школи зав'язалися дружні та ділові стосунки, і маємо надію на їх
продовження задля подальшого розвитку співробітництва в багатьох сферах
історичної науки.

Учасники школи відзначили гідний рівень організації, були задоволені ве-
ликою кількістю екскурсій та можливістю ознайомитися з давнім історичним
містом. Усі свої пропозиції та враження гості висловили в запропонованих їм
анкетах. Дану інформацію буде використано при організації подібних заходів.

Надані учасниками школи друковані матеріали найближчим часом пла-
нується включити до збірника "Наукові записки з української історії". Крім то-
го, в університеті зберігаються відеозаписи лекцій, що можуть бути викорис-
тані з методичною та навчальною метою викладачами. Додому гості поверну-
лися з подарунками та гарними враженнями про відвідини Переяслав-Хмель-
ницького державного педагогічного університету ім. Григорія Сковороди.
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